

Ayuntamiento Municipal Villa Montellano Puerto Plata

"La Gestión del Cambio". RNC: 405-05162-2

> Villa Montellano, Puerto Plata 25 de junio, del 2024

DESIGNACION

Quien suscribe, Héctor Rafael Amonte, portador de la cédula de identidad y electoral No.037-0074122-0, en mi condición de Alcalde del Municipio de Villa Montellano, CERTIFICO Y DOY FE: que el 24 de abril, del 2024 la Sra. Lesly Katherine Sánchez, portadora de la cédula de identidad y electoral No. 001-1862819-7, ha sido designada como Encargada de Compras del Ayuntamiento Municipio de Villa Montellano.

Dada en el Municipio de Villa Montellano, Puerto Plata, República Dominicana, a los veinticinco (25) días del mes de junio del dos mil veinticuatro (2024)

Atentamente,

Héctor R. Almonte S.

Alcalde

Municipio Villa Montellano